

Socialno ekonomski položaj nosilca samostojnega osebne dela

Odraža se v vsem, že naštetem. Pomembno pa je tudi pravilno ovrednotenje njegovega dela — bruto osebne dohodka. Do sedaj je le-ta bil odvisen od povprečnega OD v poklicu, ki ga je opravljal, povečan za kvalifikacijo, v kolikor je ustrezala in delno od dohodka.

Nov družbeni dogovor, čigar osnutek je pripravljen, temelji v glavnem na dohodku. Osnova pa je poprečje panoge, v kateri dela obrtnik. Tu je izraženo načelo "plačilo po rezultatih dela", čemur pa je odraz dohodek.

Uveljavitev predčasne upokojitve je potrebno uveljaviti tudi za obrtnike. Predlog oziroma pripomba na osnutek je na tej skupščini

naletela na ugodno podporo, vendar pa je v Skupščini SR Slovenije bil predlog preglasovan s 4 glasovi.

Prav iz teh razlogov smo želeli skupščino podrobneje seznaniti z našimi problemi. Tu ne pričakujemo nikakršnih sklepov in zaključkov, veseli pa bomo, da bi vsaj delno pripomogli k opustitvi stare miselnosti, da je osebno delo z lastnimi sredstvi — privatništvo del preživelega kapitalističnega sistema."

Po razpravi so zbori sprejeli pobudo, da se za spremljanje razvoja drobnega gospodarstva v občini imenuje komisija kot operativni organ, katera bi delala, obravnavala in zbirala celotno problematiko drobnega gospodarstva od davčnih problemov, gradenj poslovnih prostorov do ostalih potreb drobnega gospodarstva, to problematiko obdelovala in predlagala ustrezne rešitve v okviru možnosti na nivoju občine, v kolikor pa se ne da rešiti na tem nivoju, pa ugotovljeno problematiko prenašala v zbornice kot konferenco delegacij ali pa kot usmeritev delegatom v republiške organe.

PROBLEMSKA KONFERENCA OK ZK IN OK SZDL GROSUPLJE

SMERNICE, STALIŠČA IN SKLEPI ZA RAZVOJ KMETIJSTVA IN GOZDARSTVA V OBČINI GROSUPLJE

1. Izdelati dolgoročni program razvoja kmetijstva v občini glede na dane naravne možnosti (agrokarta). Izdelati je potrebno evidenco o staležu živine, razpoložljivih kmetijskih in gozdnih površinah in ostalih proizvodnih zmogljivostih. Na osnovi tega pa je potrebno izdelati konkretni program za povečanje vseh vrst kmetijske proizvodnje po proizvodnih enotah oziroma nosilcih kmetijske proizvodnje ter zaostri odgovornost za realizacijo teh programov.

Nosilci: komite za planiranje, kmetijska zemljiška skupnost, kmetijske organizacije, gozdna gospodarstva.

Rok: Evidenco in agrokarto: leta 1984, setveni načrt in načrt kmetijske proizvodnje: marec 1984

2. Osnovna usmeritev razvoja v občini še naprej ostaja povečanje tržne živinorejske proizvodnje (meso, mleko) na domači krmi, ter povečanje tržne proizvodnje osnovnih kmetijskih proizvodov (krompir, pšenica) na podlagi intenzivnejšega koriščenja kmetijskih zemljišč.

Nosilci: načrtovalci razvoja kmetijstva v občini (IS, kmetijske organizacije, svet za kmetijstvo in gozdarstvo pri OK SZDL).

Rok: stalna naloga

3. Izdelati enoten program pospeševanja z opredeljenimi nalogami in odgovornostjo vseh izvajalcev ter zagotoviti potrebna sredstva za delovanje in nadaljnjo krepitev pospeševalne službe.

Nosilci: KZ, Veterinarski zavod, SIS za pospeševanje kmetijstva

Rok: marec 1984

4. Zagotoviti večja sredstva za intervencije v proizvodnji hrane, kar pomeni povečanje stopnje prispevka iz BOD vsaj na 0,6% ter dosledno usmerjati sredstva s področij, kjer se hrana porablja na področja, kjer se prideluje. Tako zbrana sredstva pa prvenstveno nameniti za razvoj pospeševalne službe in regresiranje mineralnih gnojil.

Nosilci: IS, SIS za pospeševanje kmetijstva, svet za kmetijstvo in gozdarstvo pri OK SZDL

Rok: marec 1984

5. Izdelati oceno ustreznosti samoupravne organiziranosti zasebnega in družbenega dela kmetijstva v občini. Poiskati najustreznejše oblike organiziranja kmetijske dejavnosti, ki bodo omogočale enotno politiko in hitrejši razvoj ter zagotavljale hitrejše uveljavljanje in razvoj družbenoekonomskih odnosov na vasi.

Nosilci: IS, svet za kmetijstvo in gozdarstvo pri OK SZDL

Rok: leto 1984

6. Izdelati podrobni program izobraževanja kmečke mladine ob delu ter skrbeti za strokovno izpopolnjevanje delavcev v vseh kmetijskih organizacijah. Sprejeti dolgoročni program zaposlovanja kmetijskih strokovnjakov v vseh kmetijskih organizacijah.

Nosilci: Šolski center, TOZD Usmerjeno izobraževanje, KZ, SIS za zaposlovanje

Rok: Izdelava programa izobraževanja ob delu: september 1984; ostalo stalna naloga

7. Pri vodenju kmetijske politike v občini bi morale ustanoviteljice Kmetijske zemljiške skupnosti pokazati več interesa, odgovornosti in aktivnosti za reševanje in usklajevanje interesov pri gospodarjenju s kmetijskimi zemljišči.

Nosilci: Ustanoviteljice kmetijske zemljiške skupnosti

Rok: stalna naloga

8. Pri izboljšanju obdelave kmetijskih zemljišč v družbenem in privatnem sektorju se morajo kmetijska zemljiška skupnost in kmetijske organizacije intenzivneje povezovati in izvajati vse potrebne ukrepe za ustrezno obdelanost zemljišč. Za to izvajanje je potrebno sprejeti konkretna merila, ki pa morajo biti zaostrena v nižinskih predelih. Eno od teh meril, ki se mora takoj izvajati, je boljše izkoriščanje zemljišč s sejanjem doševkov po spravi (žetvi) žit, predvsem na družbenih kompleksih.

Nosilci: Zemljiška skupnost, kmetijske organizacije, kmetijski inšpektor

Rok: stalna naloga

9. Pri odpisovanju prispevkov od kmetijstva se mora upoštevati obdelanost zemljišč ostarelih in dela nezmožnih lastnikov. Z ukrepi davčne politike spodbujati organizirano tržno proizvodnjo prek kmetijskih organizacij. Proučiti možnost uvrstitve vseh kmetijskih površin v občini v tretji davčni okoliš.

Nosilci: davčna uprava

Rok: leto 1984

10. Vsa zemljišča v uporabi organizacij, ki se ne ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo, je potrebno takoj prenesti v zemljiški sklad in jih vključiti v družbeno organizirano proizvodnjo.

Nosilci: kmetijsko zemljiška skupnost, inšpekcijske službe

Rok: september 1984

11. Nadaljevati komasacijske postopke tam, kjer je dosežen interes kmetijskih proizvajalcev in vložiti vse napore, da se razpoložljiva sredstva za te namene čimprej izkoristijo. Na že realizirani komasaciji pa doseči kar najboljši efekt, ki bo kot dober primer zlozbe lahko uspešna pobuda nadaljnjih akcij.

Nosilci: kmetijsko zemljiška skupnost, geodetska uprava, sveta za kmetijstvo in gozdarstvo pri OK SZDL, KZ, KS

Rok: stalna naloga

12. Kmetijske organizacije iz občin se naj vključijo v reprodukcijske celote na podlagi združevanja sredstev zaradi večje proizvodnje hrane, tekoče oskrbe s kmetijskim repromaterialom, povečanja izvoza in izvajanja stabilizacijske politike.

Nosilci: kmetijske organizacije

Rok: leto 1984